
باسمه تعالی  

 مدارس سلام آزمون تشریحیپاسخنامه 
 اول متوسطه(دورة ) حسابپاسخنامه درس: 

1از  1صفحه  20/8/1397: تاریخ نهمپایه: 

:1پاسخ سؤال 

درست  ناب(    نمره(  52/0)الف( نادرست  
22  نمره( 52/0)زیرمجموعه  4

:2پاسخ سؤال 
 نمرهB  (52/0 ) ب( نمرهA  (52/0 )الف( 

:3پاسخ سؤال 
نمره(   2/0) A x | x  4 5

نمره(   2/0)    B , , , , , ,..., B x | x ,x     
30 7 26 63 124 215 999 1 10

 :4پاسخ سؤال 

(A B ) (A B) A (B B) A    

)هرمن 0/52( )هرمن 0/52(
)هرمن 0/52(

 :5پاسخ سؤال 
عضو نیستند                     30 24  نمره( 2/0))الف    6

کنند     فقط فوتبال بازی می 16 4  نمره( 2/0))ب     12

:6پاسخ سؤال 
k k k k k

( ) k
 

           
5 22 2 896 2 32 4 896 2 28 896 2 32 5

)هرمن 0/52()هرمن 0/52()هرمن 0/52()هرمن 0/52(

:7پاسخ سؤال 
 S ( , ),( , ),( , ),...,( , ),( , ) n(S)   1 1 1 2 1 3 6 5 6 6 6 6 36 

نمره(      2/0) A ( , )( , )( , ),...,( , ) n(A) P(A)    9 12 2 2 3 2 5 5 5 9
36 4

 )الف

نمره(     2/0) B ( , ),( , ),( , ),...,( , ) n(B) P(B)    26 131 5 1 6 2 4 6 6 26
36 18

 )ب 

:8پاسخ سؤال 

( 6 1 1
2 2 4

 1
4
 1
6

...  1
98

) ( )    1 50 1 49 1473 3
100 100 100 100

)هرمن 0/2(
)هرمن 0/2(

)هرمن 0/2(

:9پاسخ سؤال 

کسر   نمره(   2/0)  25 13 1 13 , , ,...,13 14 15 25
60 60 60 60

25/نمره( 52/0)      73
7 60

1نمره(  52/0)          12
5 60

:10پاسخ سؤال 

نمره(   2/0) 26 7 61
45 9 45               

/نمره(   52/0)  70 7
9

/نمره(   52/0)             
  57 5 52 26057
90 90 45

:11سؤال پاسخ 

aنمره(    52/0) a a , , , , , , , , , , , , , ,  


4
3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 45

48 2 3
 عدد طبیعی قرار داد. 51توان  نویسیم، یعنی می را می 3عدد  84تر از  تمام مضارب کوچک

12 4 8

لابتوف لابیلا 
6


